

NEWS RELEASE

森永製菓株式会社

東京都港区芝 5-33-1 〒108-8403 http://www.morinaga.co.jp

2018年9月18日

名古屋名物 "みそかつ" で人気の [矢場とん] とコラボレーション 「おっとっとく矢場とん みそかつ味〉」 ようがっ 矢場りん

10月2日(火)より中部地区の土産物ルート限定で新発売

森永製菓株式会社(東京都港区芝、代表取締役社長・新井 徹)は、ノンフライ製法で仕上げた、中空の軽い食感が特長のスナック菓子「おっとっと」と名古屋名物 "みそかつ"で人気の『矢場とん』(愛知県名古屋市中区大須、株式会社矢場とん、代表取締役・鈴木拓将)とコラボレーションした「おっとっとく矢場とん みそかつ味>」を、10月2日(火)より中部地区土産物ルート限定で新発売します。





▲看板メニューの「わらじとんかつ」

この度の「おっとっと」は、豚カツに八丁味噌などの豆味噌をベースとした甘辛いソースをかけた名古屋名物 "みそかつ"で人気の『矢場とん』とのコラボレーションで、『矢場とん』監修による豚カツの香ばしさと、秘伝の甘辛い みそだれの風味を再現した「おっとっと」です。パッケージには、鮮やかな金色と『矢場とん永遠のアイドル「ぶーちゃん」』という豚のキャラクターを大きくデザインし、『矢場とん』とのコラボレーションがひと目でわかるパッケージとなっています。

後引くおいしさで、ビールのおつまみにもぴったりな「おっとっと<矢場とん みそかつ味>」の発売により、これからの行楽や紅葉シーズンに向けて土産物市場の活性化を図ってまいります。

■商品特長

- ・ノンフライ製法で仕上げた、中空の軽い食感が特長のスナック菓子です。
- ・『矢場とん』監修による、豚カツの香ばしさと、秘伝の甘辛い みそだれの風味を再現した甘辛味噌味の「おっとっと」です。
- ・6袋入りでお土産にも最適です。
- ・『矢場とん』永遠のアイドルぶーちゃんと、金色に輝くパッケージが売り場で目を引きます。

■商品概要

商品名	おっとっと<矢場とん みそかつ味>
名称	スナック菓子
内容量	108g(18g×6袋)
参考小売価格	600 円(税別)/648 円(税込)
発売日	10月2日(火)~
発売地区	中部地区限定(土産物ルート)
ターゲット	中部地区を訪問する20代以上 男女
JANコード	4902888606670

■『矢場とん みそかつ』とは

『矢場とん』は 1947(昭和 22)年に「矢場のとんかつ」として創業。秘伝のみそだれを、厳選された南九州産の豚肉、小麦、パン粉を使用して揚げた豚カツにかけて食べるスタイル"みそかつ"を生み出した。」"みそかつ"は名古屋名物として知られており、『矢場とん みそかつ』は古くから地元民にも愛される人気商品です。

【矢場とん 店舗案内】

矢場町本店、栄 LACHIC 店、栄セントライズ店、栄 松坂屋店、名古屋城 金シャチ横丁店、名古屋駅エスカ店、名古屋駅名鉄店、名古屋ルーセント店、イオンモールナゴヤドーム前店、中部国際空港店、豊田 T-FACE店、NEOPASA 岡崎店、ジャズドリーム長島店、大阪松竹座店、大阪 阪急三番街店、富山三井アウトレット小矢部店、東京銀座店、東京駅グランルーフ店、福島いわき FC パーク店、福岡 JR 博多シティ店、レストランわらじや

<お持ち帰り専用店>

東京 KITTEGRANCHE 店、栄松坂屋地下店、星ヶ丘三越地下店、名古屋駅ジェイアールタカシマヤ店 ※詳しくは、株式会社矢場とんのホームページをご覧ください。http://www.yabaton.com/